MULTIPLICAMOS

1. Completar las operaciones teniendo en cuenta el siguiente calculo:
36x20=720

a) 36x40=

b) 36x2= [ |

c) 360x20=

d) 20x6x(_J=720

2. Unir cada operacion con la propiedad que se aplica.

a) 106 x8x90=90x8x 106 [ ASOCIATIVA ]

b) 50x1x32=32x1x50 CONMUTATIVA ]

DISTRIBUTIVA ]

€) 61x11x51=(61x11)x51

[ ELEMENTO J
d) 28 x 12 + 28 x 15 = 28 x (12 + 15) NEUTRO

3. Marcar con una x las igualdades correctas.

a) 4x5=5+54+5+5+5

b) (7-5)x6=7x6 — 5x6

000

c) 3x5+5x5=5x(3+5)

d) (10+6)x8=18+6x8




